

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. február 19-i rendes ülésére**

**Tárgy:** Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. felhatalmazása követelést érintő egyezsége

**Előterjesztő:** Szabó Loránd polgármester

**Készítette:** Polgármesteri Kabinet

**Tárgyalta:** Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:**

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**  
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**  
Dr. Letenyi Róbert jegyző

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

A Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. 2009-ben 1.000.000 forint kölcsönt nyújtott a Hamulyák Közalapítványnak. A Közalapítvány tevékenysége a kölcsön felvételét követő időszakban minimális volt, majd szinte megszűnt. Semminemű bevételszerzésre irányuló tevékenységet nem folytattak, így a tartozást nem rendezte. A Vízmű Kft. követelésének beszedése érdekében végrehajtási eljárást indított, melynek keretében 2013 májusában lefoglalásra került a Közalapítvány tulajdonában lévő Párkányi Raab Péter alkotás, a Gyöngy születik című szobor.

Képviselő-testületünk 2014 decemberében új kuratóriumot választott a Közalapítvány élére. Úgy vélem a megújult kuratórium alkalmas arra a feladatra, hogy rendezze az elmúlt években keletkezett adósságot, de a 2009-ben kötött kölcsönszerződésben meghatározott 20%-os irreálisan magas kamat fedezetét nem tudja megteremti.

Kérem képviselőtársaim felhatalmazását, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. taggyűlésén egy olyan javaslatot tegyek, mely szerint a Kft. és a Hamulyák Közalapítvány között szülessen megegyezés az 1.000.000,-Ft tartozás és az ügy során keletkezett végrehajtói díj meghatározott ütemezés szerinti kiegyenlítésére, a késedelmi kamat elengedése mellett.

### **I. Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. többségi tulajdonosa az alábbiak képviseletére hatalmazza fel az Önkormányzat képviseletében eljáró polgármestert a társaság taggyűlésén:

Javasolja és fogadja el a soron következő taggyűlésen, hogy a Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft. és a Hamulyák Közalapítvány kössön megállapodást a Kft. felé fennálló 1.000.000,-Ft tőketartozás, valamint az ügy során keletkezett végrehajtói díj kiegyenlítésére a késedelmi kamat elengedése mellett.

**Határidő:** 2015. március 15.

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Dombóvár és Környéke Víz- és Csatornamű Kft.  
Hamulyák Közalapítvány

## ***Tisztelt Képviselő-testület!***

Párkányi Raab Péter országosan ismert és elismert művész. Évek óta – a Hamulyák Közalapítvány körüli rendezetlen helyzet miatt – nem sikerült a Gyöngy születik című alkotásának méltó elhelyezése. Most ahhoz kérem előzetes támogatásukat, hogy a szobor a múzeum előtti területen kerüljön elhelyezésre egy csiszolt, gránit talapzaton, melyből filmszerűen csobog le körbe a víz egy vízvisszaforgatóval ellátott kisebb

medencébe. E döntésünk még csak elvi döntés, hisz képzőművészeti alkotás közterületen történő elhelyezéséhez lektorátusi vélemény szükséges. Amennyiben képviselőtársaim támogatják a mellékelt látványterv szerinti elképzelést, a Közalapítvány elindítja a szakvélemény beszerzését.

## **II. Határozati javaslat**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete előzetesen támogatja Párkányi Raab Péter Gyöngy születik című alkotásának a Dombóvár, Szabadság u. 16. szám alatti múzeum előtti téren való elhelyezését.

A képviselő-testület felhatalmazza a Hamulyák Közalapítványt a Képzőművészeti Lektorátusnál a véleményezési eljárás elindítására.

**Határidő:** 2015. március 30. – a véleményezési eljárás elindítására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Polgármesteri Kabinet

Szabó Loránd  
polgármester

